Barem orientativ. Clasa a VIII-a
1) a) 
     dacă  este compus
     unica soluție.
b) 
Cazul general 
      are  divizori.
     
     există  divizori ai lui  și 
Dar n are  divizori, inclusiv  are  divizori,  și care nu sunt divizori ai lui n.
Deci  are  divizor ce respectă cerințe.

2) 
 

3) ABNM inscriptibil 
BCPN inscriptibil 
 inscriptibil

      4)    a)      De exemplu tetraedrele
	 
    b)    Fie cubul de muchie a descompus în 4 tetraedre (prin reducere la absurd)
Cel puțin 2 tetraedre au baza pe fața (nu poate fi bază pentru un tetraedru)
Analog există cel puțin 2 tetraedre care au baza pe fața 
Deoarece un tetraedru nu are fețe paralele  cele 4 tetraedre sunt tetraedrele descompunerii.
Aceste 4 tetraedre nu pot „umple” cubul deoarece suma volumelor lor




